
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

41 59 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

14 30 19 24 7 5 1 0 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

4 11 31 24 29 1 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

0 7 93 0 0 0

【全体評価】

令和2年9月23日(水)～10月14日(水) 　22日間

施設利用者へのアンケート配布

100人

　昨年と比較してみますと，全体的に評価が上がっており，特に施設の再利用に関しては，95％が是非利用したいと利用したいを占めました。
リピーターの存在は管理者にとって大変励みに感じております。今後も安心安全を心掛けて，施設整備を行って参ります。

常澄健康管理トレーニングセンター利用者アンケート結果

回答者基礎情報

性別

年齢

利用頻度

交通手段

常澄健康管理トレーニングセンター

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会



別紙３　アンケート結果

【個別結果】

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点
・やさしいから。

悪い点

32%

47%

21%

0%
0%

0%

１ 施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

44%

43%

13%

0%

0%

0%

２ 職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

29%

37%

34%

0%
0%

0%

４ イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

41%

36%

23%

0%

0%

0%

３ 手続の利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点
・良い状態だから。
・卓球台が２台あってちょうどいい。

悪い点
・テニスコートが荒れている。

【主な理由】
良い点

悪い点

34%

37%

29%

0%

0%

0%

５ 設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

33%

35%

32%

0%

0%

0%

６ 施設内の案内表示

とてもわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづらい

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点
・休み以外いつでも使える。

悪い点

【主な理由】
良い点
・使いやすいから。
・家から近くて練習に来やすい。

悪い点

44%

41%

15%

0% 0%
0%

７ 施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

56%

39%

5%
0%

0%

0%

８ 施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他自由意見】

【要望】
・コート面の整備をお願いします。
・オムニコートになったらいいなあと思います。

【その他意見・感想等】
・楽しく卓球させていただいてます。ありがとうございます。
・職員さんが親切で気持ちが良い。
・窓口の方の対応がとても良くていつも楽しく利用させていただいてます。


